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Aos 08 (oito) dias do mês de novembro de 2022, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, secretariado pelo Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, para a realização da 17ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, havendo número legal de 

Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 17ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 08 de novembro de 2022 e 

convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e 

solicitou ao Vereador Éder José dos Santos que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à 

Sessão os seguintes Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE 

DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, PAULO ROBERTO MAGALHÃES 

e o Presidente- ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. O senhor Presidente solicitou ao 

Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, que procedesse à leitura das 

seguintes Atas: 16ª Sessão Ordinária realizada no dia 25 de outubro de 2022 e Ata da 12ª 

Sessão Extraordinária ambas realizadas no dia 31 de outubro de 2022. Fez uso da palavra o 

Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura da referida Ata, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. 

O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

colocou em discussão a Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada no dia 25 de outubro de 

2022. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 12ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 31 de outubro de 2022. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que 

o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. Peço ao Senhor Secretário que 

proceda a leitura das matérias. Terminada a leitura das matérias, o senhor Presidente 

comunicou única discussão e votação para o Requerimentos nºs 50 a 52/2022 e a Moção nº 

01/2022; Em seguida o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento n°. 50/2022, de autoria da Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro. Em 

discussão. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento n°. 51/2022, de autoria do Vereador Paulo 

Roberto Magalhães. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, comenta sobre o 

requerimento, uma vez que essa via foi uma emenda do Deputado Antônio Mentor, 

acompanhei, e a pavimentação não fora muito boa, então gostaria que o recape seja 

efetuado corretamente. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente colocou em 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

2 

única discussão e votação o Requerimento n°. 52/2022, de autoria dos Vereadores 

Alessandro, Éder, Eduardo, Eliane e Elisa. Em discussão. Em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Moção n°. 01/2022, 

de autoria dos Vereadores Alessandro, Éder, Eduardo e Eliane. Em discussão. Em votação, 

os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário para 

apresentar as correspondências recebidas. Após os senhor Presidente comunicou que: O 

Projeto de Lei nº 33/2022, o Projeto de Lei Legislativo nº 09/2022 e os Projetos de Decreto 

Legislativo nºs 03 a 08/2022, lidos nesta sessão, serão encaminhados às comissões 

permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; Requerimentos nºs 50 a 52/2022, 

aprovados nesta sessão, serão encaminhados a Senhora Prefeita Municipal para que sejam 

tomadas as devidas providências; A Moção nº 01/2022, aprovada nesta sessão, esta 

Presidência tomará as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, o 

senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra o vereador Éder que 

requereu ao Executivo, que seja estudada a possibilidade de retirada do artigo 7ª, do 

Decreto Municipal nº 3404/2022, que se refere a alteração dos horários de trabalho dos 

servidores nos dias dos jogos da Copa do Mundo, como segue: “Art. 7º. As horas não 

trabalhadas em decorrência da alteração do expediente, deverão ser objeto de compensação 

até o dia 31 de dezembro de 2022”. O senhor presidente colocou-o em discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador Lucas, parabeniza o vereador pelo requerimento, e comenta que as 

horas que estão em dívidas, poderiam ser sim anistiadas, porém, ao nosso município não se 

adotou tal “medida”. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor 

responsável, realize o conserto dos bueiros no cruzamento da Avenida Agenor Galeti com 

a Rua Marechal Deodoro da Fonseca. O senhor presidente colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez o uso da palavra o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Faz o uso da palavra o Vereador Itamar, que solicita que não seja suspensa a 

sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Está em discussão o pedido Verbal do 

Vereador Itamar, em votação. Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o expediente. 

Solicitou que o 1º Secretário faça a verificação do quórum da Ordem do dia. Presentes os 

Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA 

HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO 

INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e 

PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Verificou-se o “quorum”, e como houve número 

legal, inicia-se a “ORDEM DO DIA” da 17ª Sessão Ordinária deste dia 08 de novembro de 

2.022. O senhor Presidente comunicou que não constam matérias a serem discutidas para a 

Ordem do Dia. Em seguida, o senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da 

palavra o vereador Paulo, parabeniza todos os funcionários que trabalharam no 2º Turno 

das Eleições, comenda também sobre emendas propostas pelo Deputado “Vicentinho” a 

custeio do hospital. Em seguida, fez o uso da palavra o vereador Éder, parabeniza o 

sargento Márcio pelo empenho em conseguir, que as patrulhas rurais de nosso município 

começassem a circular, assim promovendo mais segurança aos nossos sitiantes. Após fez o 

uso da palavra o vereador Itamar, que agradece a colocação do vereador Éder, e destaca ser 

uma ótima notícia, e parabeniza a todos os envolvidos. Após fez o uso da palavra a 
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vereadora Eliane, agradece a iniciativa do senhor Presidente por estar usando as camisetas 

“Passos que salvam”, ele nos convidou a usar as camisetas, e gostaria de convidar para o 

dia 19 de novembro, ao dia da nossa caminhada, em prol a esta nobre causa, com término a 

Praça da Vitória, e hoje agradeço ao apoio de todos os vereadores, Executivo e à toda 

população. Após fez o uso da palavra o vereador Eduardo, deixa felicitações de aniversário 

aos vereadores Éder e Paulo, muitas felicidades. Em seguida, o senhor Presidente fez o uso 

da palavra, que também deseja felicitações aos vereadores Éder e Paulo pelos vossos 

aniversários, parabeniza a vereadora Eliane pela participação na iniciativa da “Caminhada 

Passos que Salvam”, parabeniza a Comissão da Casa de Apoio “Viva a Vida” pela 

iniciativa, parabeniza a todas as pessoas que trabalharam na Eleição 2022. Após fez o uso 

da palavra o vereador Lucas, fala sobre o Projeto e iniciativa da Casa de Apoio “Viva a 

Vida”, comenta sobre a “Queima do Alho”, em prol da mencionada iniciativa. Após 

novamente fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que felicita o vereador Éder pelo seu 

aniversário, e parabeniza aos colaboradores que fazem parte da “Caminhada Passos que 

Salvam”, também comenta sobre a abrangência e efeitos do Câncer Infanto-juvenil, este 

qual se dá à caminhada. Após fez o uso da palavra o vereador Paulo, que lembra, e deseja 

sentimentos a Família do senhor “Zago”, pelo seu falecimento. Após novamente fez o uso 

da palavra o vereador Lucas, que deseja felicitações ao vereador Éder pelo seu aniversário. 

Após fez o uso da palavra a vereadora Elisa, que declara felicidade para com o início da 

Patrulha Rural em nosso município, e deseja felicitações aos vereadores Éder e Paulo pelos 

vossos aniversários. Após fez o uso da palavra o vereador Itamar, parabeniza os vereadores 

Éder e Paulo pelos aniversários, e relembra também sentimentos à família do senhor 

“Zago” pelo falecimento. Após fez o uso da palavra o vereador Éder, que agradece as 

felicitações de seu aniversário, deseja sentimentos a Família do senhor “Zago” e também à 

Família da Jade, que Deus conforte toda a Família. Em seguida, o senhor Presidente, 

convocou os senhores vereadores para a 13ª sessão extraordinária a realizar-se logo após o 

término desta sessão ordinária para discussão e votação do projeto de lei nº 33/2022; Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada 

no dia 22 de novembro de 2022 às 20h00m e agradeceu a presença de todos, dando por 

encerrada a 17ª Sessão Ordinária do dia 08 de novembro de 2022. Sala das sessões 

WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 08 (Oito) dias do mês de novembro de 

2022.  
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